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Novoizgrađeni Društveni dom u Brezovoj Gori, u općini Bednja, biti će središte 

društvenog života i mjesto u kojem će brojne udruge i mještani moći provoditi svoje 

aktivnosti. A kako će to odsada izgledati moglo se vidjeti ove nedjelje na svečanosti 

predstavljanja tog objekta. 

 

Društvene aktivnosti do prije nekoliko godina održavale su se u Društvenom domu 

koji se nalazio u prostorima nekadašnje škole. No, zbog dotrajalosti i neodržavanja 

zgrade i potresa 29. prosinca 2020. došlo je do urušavanja dijelova zgrade te je ona 

postala opasna za korištenje i morala je biti srušena. 

 

Zalaganjem načelnika Općine Bednja Damira Poljaka i župana Varaždinske županije 

Anđelka Stričaka dobivena su sredstva od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

EU te je izgrađen novi objekt na istome mjestu gdje je nekada bila škola. 

 



-Nekada je društveni dom bio dnevni boravak mjesta, bio je mjesto sastajanja i 

druženja. Bio je centar mjesta. Iskreno se nadamo da će ovaj prostor od danas biti 

centar Brezove Gore, mjesto gdje će se mladi družiti, zabavljati, zaljubljivati, sanjati o 

velikim stvarima i uspjesima. Izgradnja ovog objekta bila je imperativ jer moramo 

napraviti sve da zadržimo život na svim našim lijepim bregima pa tako i u Brezovoj 

Gori - naglasio je u svom govoru načelnik Poljak dodajući da Općina Bednja koristi 

svaku priliku iskorištavanja EU i nacionalnih fondova za investicije. Pri tome se pazi, 

dodao je Poljak, da investicije stižu u sva mjesta općine. 

 

Na svečanosti je bio i župan Varaždinske županije, Anđelko Stričak, koji je naglasio 

da je njegov cilj kao župana razvijanje i ulaganje u sve dijelove županija koja mora 

imati jednake mogućnosti i pružati jednake šanse bez obzira gdje tko živi, da li u 

Varaždinu, Ludbregu, Ivancu ili pak Bednji odnosno Brezovoj Gori. 

 

-Ovo je samo jedna od brojnih investicija i projekata koje u ovom mandatu u našoj 

županiji iznose preko milijardu eura. Radi se o invsticijama na svim područjima. Što 

se tiče Varaždinske županije razvijamo sve dijelove naše županije stvarajući bolje 

uvjete života i jednake šanse za sve  - poručio je župan Stričak koji je zajedno sa 

svojom zamjenicom Silvijom Zagorec, koja je također bila na svečanosti, mještanima 

zaželio da u ovom objektu provedu puno radosnih trenutaka i neka potiču mlade da 

ga koriste. 

 

Svečanost je iskorištena i kao podsjetnik na poznate osobe koje su rođene ili su 

porijeklom iz Brezove Gore. Nekadašnji prvi čovjek Varaždina, Ćiril Grabrovec, kao i 

Mihalj Nikica Mohenski, poznati autor i pjevač u 70-tim godinama prošlog stoljeća. 

Svoje porijeklo iz Brezove Gore imaju i poznati slovenski sportaši Mitja i Ervin 

Dragšić. 

 

 Na svečanosti u Brezovoj Gori nastupili su KUD Josip Genc Bednja, KUD Cvetlinski 

zvon Cvetlin, KUD Josip Jedvaj Vrbno, djeca iz Dječjeg vrtića Zibeljko te učenici iz 

Osnovne škole Bednja i Cvetlin. Nakon svečanosti služena je i sveta misa u župnoj 

Crkvi Svetog Petra i Pavla u Cvetlinu. Novoizgrađeni Društveni dom u Brezovoj Gori 

blagoslovio je vlč. Neven Blažon. 



















  

 

 


